

Январь 2018 год

В этом году наш фонд будет отмечать 10 лет со дня своего основания. За это время много сделано. Нам есть чем гордиться, но есть куда расти и двигаться. И это очень вдохновляет и воодушевляет! Уверены, год будет интересным и насыщенным!

В январе продолжила свою работу «Почта Деда Мороза». Уже 11 ребят из Волгограда, Уфы, Нижнего Новгорода и других городов получили свои долгожданные новогодние подарки. Получать ответные письма от родителей с фотографиями счастливых лиц – для нас это лучшее подтверждение, что наша акция нужна! Спасибо всем Дед Морозам и Снегурочкам, всем, кто откликнулся и принёс «особенным» деткам новогоднюю сказку!

В январе мы были в Давосе! С 22 по 26 января в Швейцарии проходил Всемирный экономический форум. В резиденции "Русский Дом" Форум Доноров представлял 30 фотоисторий конкурса "ОБЪЕКТИВная благотворительность". Работы были отобраны экспертным жюри среди участников 2012-2017 гг, а это более 700 фотографий! Была там и наша фотоистория. Благодарим организаторов, а также Фонд «Росконгресс» за высокую оценку работы фотографа и друга нашего фонда Дмитрия Бубера и нашей фотоистории. Искренне гордимся нашим выходом на международный уровень!

В январе мы получили 55 783 рубля. Спасибо за вашу поддержку!

Каждый месяц мы движемся вперёд с вашей помощью.

Спасибо вам за это!

Что мы сделали

